






2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасні інформаційні технології» є теоретична та 

практична підготовка слухачів у напрямку вивчення інформаційних технологій, призначених для 

пошуку, збереження, створення, аналізу, представлення даних різної форми та природи та 

розв’язання задач, які виникають на різних етапах провадження наукової діяльності.  

Згідно вимог освітньої програми підготовки доктора філософії (PhD), здобувані повинні 

знати: основні поняття та категорії, пов’язані з інформаційними технологіями, історію та сучасні 

тенденції розвитку інформаційних технологій, основні прийоми роботи з хмарними технологіями, 

онлайн програмним забезпеченням, наукометричними базами, науковими пошуковими системами, 

науковими соціальними мережами, призначеними для комунікації в міжнародній науковій спільноті. 

Важливим є також оволодіння прийомам застосування інформаційних технологій в ході проведення 

наукових досліджень, оформлення та презентації їх результатів. 

Здобувані повинні вміти: користуватися науковими пошуковими системами та 

наукометричними базами; використовувати хмарні технології для організації, збереження та аналізу 

даних; використовувати сервіси міжнародної ідентифікації науковців та наукових видань; 

використовувати пакети прикладних програм та онлайн програмне забезпечення, призначене для 

аналізу та презентації результатів наукових досліджень. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

ЗК-1. Навички критичності та самокритичності. Здатність рецензувати публікації та презентації, а 

також брати участь у міжнародних наукових дискусіях, висловлюючи та відстоюючи свою власну 

позицію. 

ЗК-6. Автономність і відповідальність. Ініціювання, розробка та реалізація інноваційних 

комплексних проектів шляхом співпраці в регіональному та міжнародному середовищі; 

відповідальність під час наукової та/або професійної діяльності за результати прийняття рішень. 

СК-1. Здатність оперувати науковою термінологією педагогічної науки та вибудовувати ієрархію 

наукових понять за рівнями їх узагальнення; розуміти системність, взаємозв’язок та цілісність різних 

педагогічних явищ і процесів, багатогранність практичної спрямованості педагогіки; орієнтуватися у 

сучасній нормативно-правовій базі розвитку  освіти, тенденціях освітньої політики в Україні; мати 

стратегічне бачення розвитку науки; розглядати педагогічні явища, розвиток освіти та науки у їх 

історичній ретроспективі; застосовувати компаративний аналіз щодо вивчення педагогічних проблем 

у зарубіжному та вітчизняному контекстах; узагальнювати інноваційний педагогічний досвід у 

власному науковому дослідженні. 

СК-2. Психологічна готовність до: освітньо-наукової діяльності, володіння знаннями про 

закономірності філогенезу та онтогенезу людини на різних вікових етапах, про розвиток психічних 

процесів людини; здатність до емоційної саморегуляції, розвитку вольових якостей, самоорганізації 

та самоактуалізації; самоаналізу результатів наукової  діяльності; виявлення креативних здібностей 

для самостійного вирішення дослідницьких завдань; здатність до навчання-дослідження; дотримання 

етичних принципів роботи в системі «людина-людина»; виявлення емпатії, поваги до індивідуальних 

особливостей інших людей, толерантності, в тому числі міжкультурної. 

СК-9. Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології, володіти методичними 

основами їх застосування в освітній діяльності;  впроваджувати сучасні інформаційно-комунікаційні 

технології для розв’язання освітньо-наукових завдань, моделювання, моніторингу та опрацювання 

результатів експерименту. 

 

  



3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Освітні, педагогічні науки» (третього освітньо- 

наукового рівня вищої освіти), вивчення навчальної дисципліни «Сучасні інформаційні технології» 

повинно забезпечити досягнення здобувачами ступеня вищої освіти: доктор філософії /Doctor 

Philosophy (Ph.D) таких програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Презентує результати дослідження усно та письмово на наукових семінарах, 

наукових зустрічах, форумах, конференціях, в тому числі іноземною мовою, 

проявляє готовність до міжнародного співробітництва. 

ПРН 5 

Готує підбір матеріалів для преси/об’єднання інформації з питань професорсько-

викладацьких ініціатив, публікація їх у пресі чи на веб­сторінці. 

ПРН 6 

Використовує облікову інформацію з архіву, бібліотечні каталоги та найновіші 

ІКТ­ресурси в освітньому процесі та наукових дослідженнях. 

ПРН 10 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Сучасні інформаційні технології»: 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 
Вміти здійснювати пошук наукової інформації (наукових публікацій, відомостей про 

наукові видання, наукові заклади та окремих науковців) у загальнодоступних науково-
пошукових сервісах відповідно до власних наукових інтересів. 

ПРН 1 

Вміти користуватися сучасними засобами зберігання, передачі і пошуку інформації, 

узагальнювати та критично її переосмислювати, використовувати сучасні пошукові 
системи та наукометричні бази даних для отримання інформації по темі наукових 

досліджень. 

ПРН 2 

Вміти користуватися хмарними та онлайн ресурсами, призначеними для пошуку, 

індексації, систематизації, збереження та обміну даними, а також пакетами прикладних 
програм та спеціальними онлайн-ресурсами, призначеними для створення наукових 

текстів та роботи з ними. 

ПРН 3 

Вміти використовувати он-лайн прикладне програмне забезпечення для аналізу та 

візуалізації даних, а також програмні засоби для презентації результатів наукових 
досліджень. 

ПРН 4 

Вміти користуватися пакетами прикладних програм та онлайн ресурсами, які 

призначені для аналізу результатів наукових досліджень та їх презентації у різних 
формах; здійсненню іншої науково-педагогічної діяльності. 

ПРН 5 

Вміти використовувати сервіси, які дозволяють здійснювати комунікацію в 
міжнародній науковій спільноті з метою обміну науковими ідеями, пошуку однодумців 

тощо. 

ПРН 6 

 

4. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є: 

• іспит; 

• виконання практичних робіт; 

• виконання індивідуальних та групових завдань; 

• презентація результатів виконаної індивідуальної роботи студента. 
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